



**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI**

**Comunicat de presă**

**Prefectul face apel către primari pentru urgentarea inventarierii terenurilor**

Prefectul Costică Macaleți trage un semnal de alarmă în ceea ce privește inventarierea terenurilor din județ. În condițiile în care termenul de finalizare a procesului era sfârșitul anului 2014, doar 31 din cele 78 de primării au perfectat documentațiile solicitate de Executiv. Reprezentantul Guvernului în teritoriu face, de aceea, un apel către primarii botoșăneni solicitându-le să colaboreze cu specialiștii topo cu care au semnat contractele de inventariere și să urgenteze astfel finalizarea operațiunii.

***„În toate acele localități unde nu s-a încheiat inventarierea, au de suferit în primul rând cetățenii care au nevoie de punerea în posesie, de validarea, emiterea sau modificarea vreunui titlu de proprietate, operațiuni care nu se pot face până la finalizarea inventarierii. Îi rog, așadar, pe domnii primari să facă tot posibilul și să acorde prioritate acestei probleme.”***, este declarația prefectului Costică Macaleți.

În perioada imediat-următoare specialiștii în fond funciar din Instituția Prefectului, împreună cu subprefectul Gelu Țigănuță, vor vizita toate primăriile ce se confruntă cu blocaje în ceea ce privește procesul de inventariere, pentru a acorda consiliere și sprijin. Principalele probleme au apărut din cauza semnării cu întârziere a contractelor cu specialiștii topo dar și din lipsa surselor de finanțare a acestor servicii. Primăria Hănești, spre exemplu, nu are nici la această dată semnat contractul cu o persoană autorizată în domeniul măsurătorilor cadastrale.

Până acum, 21 de primării botoșănene au ajuns inclusiv la etapa solicitării sumelor prin care statul subvenționează achiziția serviciilor topo, totalul fiind deja plătit de ANCPI (Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară) în valoare de peste 800.000 de lei.

12 februarie 2015  
Cancelaria Prefectului